
注文番号 注文番号
注文番号 注文番号 注文番号 注文番号 注文番号 注文番号

A・Bより各1点ずつお好みで組み合わせてお選び下さい。先祖供養、お年忌に。
通常価格

特別価格4,000円 3,000円
（税抜） （税抜）

25%OFF

B 〈2,500円コーナー〉

2,500円（税抜）
内容：

サイズ：172×199×81mm

宇治茶

煎茶清緑（100g）
抹茶入り煎茶（100g）

2,500円（税抜）
内容：

サイズ：172×278×81mm

味工房特撰ギフト

かにふりかけ（50g）
欧風ビーフカレー（200g）
有明のり（12切5枚×8）

2,500円（税抜）
内容：

サイズ：286×305×75mm

味工房永谷園お茶づけ
海苔・かつおギフト

永谷園さけ茶づけ（5.6ｇ×3）
永谷園お茶づけ海苔（6.3ｇ×3）
鰹節（15ｇ）・有明のり（12切5枚8束×2）

A 〈1,500円コーナー〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：237×300×72mm

讃岐うどん
鰹節セット

讃岐うどん（50g3束×2）
鰹節（15g）

〈QWB-15〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：207×265×30mm

讃岐うどん
信州そば

うどん（50g×8束）
そば（50g×4束）

〈USA-15〉

〈ＪＨ-25Ａ〉 〈FRA-25〉
〈QJ-25〉

A・B・Cより各1点ずつお好みで組み合わせてお選び下さい。
通常価格

特別価格7,500円 5,500円
（税抜） （税抜）

25%OFF

三回忌、七回忌のご法要に。A・B・Cより各1点ずつお好みで組み合わせてお選び下さい。
通常価格

特別価格6,000円 4,500円
（税抜） （税抜）

25%OFF

盆、一周忌のご法要に。
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注文番号 注文番号

B 〈2,000円コーナー〉

A 〈1,500円～コーナー〉

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：200×290×59mm

ビーフカレー （中辛/200g×2）
UCCオリジナルブレンド（8g×6）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：172×199×81mm

抹茶入煎茶（100g）
煎茶（100g）

うどん（50g×8束）
そば（50g×5束）

讃岐うどん・信州そば 味わいビーフカレー&
UCCドリップコーヒーセット 宇治茶

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：207×233×32mm

〈USA-20〉 〈MMPX-20〉 〈JH-20B〉

C 〈4,000円コーナー〉

かにふりかけ（50g×2）
のどぐろ煮付け風味ふりかけ（50g）
有明のり（12切5枚×8）

味工房特撰ギフト
4,000円（税抜）
内容：

サイズ：190×350×81mm

〈FRH-40〉

永谷園さけ茶づけ（5.6g×3）
永谷園お茶づけ海苔（6.3g×3）
鰹節（15g）・かにふりかけ（50g×2）
有明のり（12切5枚8束×2）

味工房永谷園お茶づけ・海苔
かつおギフト 4,000円（税抜）
内容：

サイズ：286×400×75mm

〈QJ-40〉

注文番号 注文番号 注文番号

注文番号 注文番号

讃岐うどん（50g×3束）・伯方の塩（100g×2）
ニッスイさけ水煮（100g×2）
鰹節（15g）
有明のり（12切5枚8束）

特選ギフト詰合わせ
4,000円（税抜）
内容：

サイズ：237×437×67mm

〈QWB-40〉

B 〈2,000円コーナー〉

A 〈1,500円～コーナー〉

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：200×290×59mm

ビーフカレー （中辛/200g×2）
UCCオリジナルブレンド（8g×6）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：172×199×81mm

抹茶入煎茶（100g）
煎茶（100g）

うどん（50g×8束）
そば（50g×5束）

讃岐うどん・信州そば 味わいビーフカレー&
UCCドリップコーヒーセット 宇治茶

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：207×233×32mm

〈USA-20〉 〈MMPX-20〉 〈JH-20B〉

C 〈2,500円コーナー〉

2,500円（税抜）
内容：
サイズ：207×311×37mm

上級（50g×17束）永谷園さけ茶づけ（5.6g×3）
永谷園お茶づけ海苔（6.3g×3）
鰹節（15g）・有明のり（12切5枚8束×2）

揖保乃糸
内容：

サイズ：286×305×75mm

〈IJ-25〉
特製あさりしぐれ煮（70g）
甲羅特撰ポン酢（250㎖）
伯方の塩（100g×2）
讃岐うどん（50g×3束）

甲羅特撰ギフト
2,500円（税抜）
内容：

サイズ：365×237×72mm

〈KOU-25B〉味工房永谷園お茶づけ・海苔
かつおギフト 2,500円（税抜）〈QJ-25〉

注文番号 注文番号 注文番号

注文番号 注文番号 注文番号

注文番号 注文番号
注文番号

お食事を+500円（税抜）で
釜飯に変更させて頂きます。
お寒い季節のご法要におすすめです。

※季節によって内容が変更になる場合がございます。 詳しくはスタッフにお問合せください。

お
集
り
の
人
数
・ご
利
用
目
的
に

 

合
わ
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ま
で

　
　
　

        

安
心
し
て
お
く
つ
ろ
ぎ
頂
け
ま
す
。

落ち着いた雰囲気の個室。

和室の個室席。

大人数でもご利用頂ける広々とした大広間。 赤ちゃんも安心な畳の和室。

※店舗によって設備は異なります。詳しくはお問い合せください。

内容は2021年3月末までとなります。

写真はイメージです。写真はイメージです。

写真はイメージです。写真はイメージです。

写真はイメージです。写真はイメージです。 写真はイメージです。写真はイメージです。

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：175×220×90mm

甲羅ギフト

甲羅秘伝すき出汁（400㎖）
甲羅特選ポン酢（250㎖）

〈KOU-4〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
2本

〈KOU-1〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
甲羅秘伝すき出汁（400㎖）

〈KOU-22〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：175×220×90mm

甲羅ギフト

甲羅秘伝すき出汁（400㎖）
甲羅特選ポン酢（250㎖）

〈KOU-4〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
2本

〈KOU-1〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
甲羅秘伝すき出汁（400㎖）

〈KOU-22〉

M31M30 M32 M21 M22 M23
1,500円（税抜）
内容：

サイズ：175×220×90mm

甲羅ギフト

甲羅秘伝すき出汁（400㎖）
甲羅特選ポン酢（250㎖）

〈KOU-4〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
2本

〈KOU-1〉

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
甲羅秘伝すき出汁（400㎖）

〈KOU-22〉

M41
注文番号

M42M40

M43

M45 M46 M47 M36 M37 M38 M27 M28

M44

M33 M34 M35 M24 M25 M26

注文番号

M29
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おすすめ単品

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：237×300×72mm

特撰ギフト詰合せ

讃岐うどん（50ｇ×3束）
かにふりかけ（50ｇ）・鰹節（15ｇ）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：200×290×59mm

味わいビーフカレー＆
UCCドリップコーヒーセット

ビーフカレー（中辛/200ｇ×2）
UCCオリジナルブレンド（8ｇ×6）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：207×233×32mm

讃岐うどん
信州そば

うどん（50g×8束）
そば（50g×5束）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：282×230×78mm

有明のり・鰹節

鰹節（15ｇ×2）
有明のり（8切48枚×2）

4,000円（税抜）
内容：

サイズ：285×382×78mm

有明のり・鰹節

鰹節（15ｇ×2）
有明のり（8切48枚×6）

4,000円（税抜）
内容：

サイズ：200×420×59mm

ドリップ緑茶・かりんとう
羊羹詰合せ

深むし茶（3ｇ×5）×2・天竜茶（3ｇ×5）
一口羊羹（約26ｇ×4）×2
黒糖かりんとう（15ｇ）

4,000円（税抜）
内容：

サイズ：190×350×81mm

味工房特撰ギフト

かにふりかけ（50ｇ×2）
のどぐろ煮付け風味（ふりかけ50ｇ）
有明のり（12切5枚×8）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：172×199×81mm

味工房特撰ギフト

有明のり（12切5枚×8）
かにふりかけ（50ｇ）

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：172×199×81mm

宇治茶

抹茶入煎茶（100ｇ）
煎茶（100ｇ）

4,000円（税抜）
内容：

サイズ：286×400×75mm

永谷園さけ茶づけ（5.6ｇ×3）
永谷園お茶づけ海苔（6.3ｇ×3）
鰹節（15ｇ）・かにふりかけ（50ｇ×2）
有明のり（12切5枚8束×2）

4,000円（税抜）
内容：
サイズ：207×306×55mm

揖保乃糸

上級（50ｇ×30束）

〈ＱＷB-20〉

〈NTK-20L〉

〈NTK-40L〉

〈IJ-40〉

〈MDKX-40Y〉

〈FRH-40 〉

〈ＦＲＨ-20〉 〈ＪＨ-20Ｂ〉

〈MMPX-20〉 〈USA-20〉

甲羅本店オリジナル商品甲羅本店オリジナル商品

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：245×275×92mm

甲羅特撰ギフト

甲羅特撰ポン酢（250㎖） 
甲羅特製ドレッシング（500㎖）
甲羅秘伝すき出汁（400㎖）

2,300円（税抜）
内容：

サイズ：275×245×92mm

甲羅特撰ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
かに釜飯の素（333ｇ）
甲羅特撰ポン酢（250㎖）

2,500円（税抜）
内容：

サイズ：365×237×72mm

甲羅特撰ギフト

特製あさりしぐれ煮（70ｇ）
讃岐うどん（50ｇ×3束）
甲羅特撰ポン酢（250㎖）・伯方の塩（100ｇ×2）

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：175×220×90mm

甲羅秘伝すき出汁（400㎖）
甲羅特撰ポン酢（250㎖）

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
甲羅秘伝すき出汁（400㎖）

甲羅ギフト

甲羅ギフト

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

1,800円（税抜）
内容：

サイズ：290×200×30mm

甲羅特撰ギフト

かに釜飯の素（333ｇ）
特製あさりしぐれ煮（70ｇ）

〈KOU-18〉

〈KOU-230〉

〈KOU-22〉

〈KOU-4〉

3,000円（税抜）
内容：

サイズ：365×237×72mm

甲羅特撰ギフト

特製あさりしぐれ煮（70ｇ）
甲羅特撰ポン酢（250㎖）
新潟県産コシヒカリ（280ｇ）
讃岐うどん（50ｇ×3束）

〈KOU-30B〉

〈KOU-25B〉

〈KOU-200〉

3,500円（税抜）
内容：

サイズ：365×237×72mm

甲羅特撰ギフト

甲羅特撰ポン酢 （250㎖）
かに釜飯の素（333ｇ）
讃岐うどん（50ｇ×3束）
しゃけほぐし（55ｇ）
UCCコーヒー117（90ｇ）

〈KOU-35〉

甲
羅
オ
リ
ジ
ナ
ル

贈
っ
て
喜
ば
れ
る
甲
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の
ギ
フ
ト
。

〜
ご
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算
に
応
じ
て
お
包
み
致
し
ま
す
〜

1,200円（税抜）
ホワイトロール（冷凍）（500㎖）1本 560円（税抜）

甲羅特製ドレッシング

※ご希望によりのし掛け承ります。
※一部商品に関しましては、包装サービスの無き商品もございますので、詳しくは係員にご確認ください。

2,000円（税抜）
内容：

サイズ：245×275×92mm

甲羅特撰ギフト

甲羅特撰ポン酢（250㎖）
甲羅特製ドレッシング（500㎖）
甲羅秘伝すき出汁（400㎖）

〈KOU-200〉

1,800円（税抜）
内容：

サイズ：290×200×30mm

甲羅特撰ギフト

かに釜飯の素（333ｇ）
特製あさりしぐれ煮（70ｇ）

〈KOU-18〉

2,300円（税抜）
内容：

サイズ：２７５×2４５×９2mm

甲羅特撰ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
かに釜飯の素（333ｇ）
甲羅特撰ポン酢（250㎖）

〈KOU-230〉

3,500円（税抜）
内容：

サイズ：365×237×72mm

甲羅特撰ギフト

甲羅特撰ポン酢 （250㎖）
かに釜飯の素（333ｇ）
讃岐うどん（50ｇ×3束）
しゃけほぐし（55ｇ）
UCCコーヒー117（90ｇ）

〈KOU-35〉

慶
び
の

　

引
き
出
物

慶
び
の

　

引
き
出
物

ご予算に応じて取り揃えております。
1週間前までにご予約下さい。

お祝いのお返しに。お祝いのお返しに。
※写真はイメージです。

お
誕
生
日・ご
結
婚
記
念
日

　
　

そ
の
他
の
お
祝
事
に…

。

お
誕
生
日・ご
結
婚
記
念
日

　
　

そ
の
他
の
お
祝
事
に…

。

●茹でがに ●小鉢二種 ●かにサラダ
●かにすき一人鍋 ●刺身 ●ずわい焼
●かに天ぷら ●かに寿司盛り ●お椀
●デザート

福寿【ふくじゅ】
5,800円（税抜）

かに和会席
ハレの日のお席に。

●茹でがに ●小鉢二種 ●かにサラダ
●かにすき一人鍋 ●刺身 ●ずわい焼
●かに天ぷら ●かに寿司盛り ●お椀
●デザート

福寿【ふくじゅ】
6,000円（税抜）

かに和会席
ハレの日のお席に。

※お料理は、ご予算に応じて各種取り揃えております。お気軽にご相談くださいませ。
　季節によって内容が変更になる場合がございます。 詳しくはスタッフにお問合せください。
※お料理は、ご予算に応じて各種取り揃えております。お気軽にご相談くださいませ。
　季節によって内容が変更になる場合がございます。 詳しくはスタッフにお問合せください。

慶
事
会
席

慶
事
会
席

1,500円（税抜）
内容：

サイズ：165×190×85mm

甲羅ギフト

甲羅特製ドレッシング（500㎖）
2本

〈KOU-1〉

味工房永谷園お茶づけ・海苔
かつおギフト〈ＱJ-40〉

〈ＱWB-40〉

注文番号

M1

注文番号

M2

注文番号

M3

注文番号

M4

注文番号

M60 注文番号

M61
注文番号

M62

注文番号

M63
注文番号

M64
注文番号

M65

注文番号

M66
注文番号

M67

注文番号

M68

注文番号

M69

注文番号

M71
注文番号

M70

注文番号

M50
注文番号

M53
注文番号

M52

注文番号

M56
注文番号

M51
注文番号

M55

注文番号

M54
注文番号

M58
注文番号

M57

●FC一宮 . 津島 . 小牧 . 瑞穂 . 半田 . 西尾 . 長野 . 長岡 - 甲羅本店様　ギフトパンフレット　中面 　2021.01




